
Vysvětlení zadávací dokumentace č. 01 
 
V souladu s ustanovením § 98 Zákona o zadávání veřejných zakázek č. 134/2016 Sb. ve znění pozdějších 
předpisů (dále jen zákon), vydává veřejný zadavatel: 
 
Název zadavatele:  Nemocnice Vyškov, příspěvková organizace 
IČ a DIČ:   00839205, není plátce DPH 
Sídlo zadavatele:  Nosálovice, 682 01 Vyškov, Purkyňova 235/36 CZ 
Statutární zástupce:  JUDr. Zdeněk Horák, MBA, ředitel nemocnice 
Zastoupený:   Ing. Jaromírem Herzánem, vedoucím obchodního oddělení 
Tel:    +420 517 315 149 Fax: +420 517 315 118 
e-mail:    herzan@nemvy.cz 
Kód NUTS:   CZ 064 
Kód obce zadavatele (ZÚJ): 592889 
Kontaktní osoba:  Milan Pavlun 
Tel:     603 251 031     
e-mail:     pavlunmilan@centrum.cz 
 

Vysvětlení zadávací dokumentace zadávacího řízení na veřejnou zakázku s názvem: 
„Dodávka a montáž pásové myčky bílého nádobí“  

(dále také zakázka). 
označené 

VZD/01/21 

Zadavatel obdržel dne 7.12.2021 ve 20:45 žádost od účastníka zadávacího řízení ve věci vysvětlení 
zadávací dokumentace předmětné veřejné zakázky, které se rozhodl tímto vyhovět. 
Jedná se o tyto informace: 
 
Dotaz č. 01/1: 
Může být u nabízeného stroje použit pás s roztečí prstů 90 mm? Garantujeme možnost na něm 
umýt všechno momentálně používané nádobí, jakož i veškeré ostatní druhy tabletového systému 
uvažovaného do budoucna. Stejný pás je používán na tabletový systém např. ve FN Olomouc, 
Nemocnice Boskovice.  
Odpověď č. 01/1 
Zadavatel trvá na splnění parametru uvedeném v zadávací dokumentaci tedy rozmezí 100 – 110 
mm. 
 
Dotaz č. 01/2: 
Jak je řešeno změkčení vody? Centrálně nebo má být součástí dodávky?  
Odpověď č. 01/2 
Nemocnice má centrální rozvod změkčené vody. Změkčení vody není součástí dodávky 
 
Dotaz č. 01/3: 
V zadání je specifikována využitelná průchozí výška min. 465 mm; Můžeme nabídnou stroj s 
průchozí výškou 440 mm, když nejvyšší používané nádobí je podnos s výškou 370 mm.  
Odpověď č. 01/3 
Zadavatel trvá na splnění parametru uvedeném v zadávací dokumentaci. 
 
Dotaz č. 01/4: 
Zadavatel uvádí požadavek na elektrické připojení: celkový příkon do 36kW +-10%.  
Příkon do 40 kW, je nízký pro zabezpečení trvalého dodržení správných teplot a hygienické 
bezpečnosti. Vyšší příkon neznamená vyšší spotřebu, ale vyšší bezpečnost. Je možné použít stroj 
s vyšším příkonem? 
Odpověď č. 01/4: 
Zadavatel trvá na splnění parametru uvedeném v zadávací dokumentaci. Požadavek na příkon 
vychází z aktuálních možností rozvodné sítě areálu. 
 
Dotaz č. 01/5: 
Zadávací dokumentace požaduje: Součástí dodávky myčky musí být kontrolní systém a ovládání 
(programování) přes dotykový display v českém jazyce splňující požadavky HACCP, umožňující 

mailto:pavlunmilan@centrum.cz


zobrazování a stahování všech provozních dat na externí flash disk bezdrátovým přístupem (např. 
Bluetooth).  
 
Uvažovaný námi nabízený stroj disponuje dotykovým displejem s ovládáním v českém jazyce, 
kontrola provozních dat a chybových hlášení přímo na obrazovce na stroji. V případě chyby 
okamžitě upozorní obsluhu, splňuje HACCP, bez dálkového přístupu. Je možno považovat za 
dostatečné. 
Odpověď č. 01/5: 
Zadavatel trvá na splnění parametru uvedeném v zadávací dokumentaci.  
 
Dotaz č. 01/6: 
Uvažovaný nabízený mycí stroj nemusí být připojen na vzduchotechniku, ale musí být zajištěno 
dostatečné větrání v místnosti (osazena vzduchotechnika). Místnost pro mytí není nijak rozlehlá, 
nemá ani vysoké stropy a ani v ní není nijak řešena vzduchotechnika. Chybou zadání je požadavek 
na absenci odsávání par. Rekuperace tepla snižuje emise tepla a par, avšak stroj i tak produkuje 
vlhko a teplo. Důsledkem toho je pak nevhodné pracovní prostředí a postupné vznikání plísní na 
konstrukci budovy. Doporučujeme ponechat minimálně stávající odtah par a přidat ještě odtah 
par nad vstupní zónu.  
Odpověď č. 01/6: 
Zadavatel nebude v tomto směru měnit zadávací dokumentaci. 
 
INFORMACE č. 01/7 
Zadavatel posoudil výše poskytnuté vysvětlení a konstatuje, že nedošlo k úpravě zadávacích 
podmínek a vysvětlení nemá vliv na zpracování nabídek či okruh možných dodavatelů. Z tohoto 
důvodu tedy nevyžaduje prodloužení lhůty pro podání nabídek. 
 
Ve Vyškově   08.12.2021 
 
 
 
 

  ………………………………………………. 
Ing. Jaromír Herzán 
vedoucí obchodního oddělení  
Nemocnice Vyškov, p. o. 
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